
神奈川県立横浜南陵高等学校 

 

 

令和３年度 第１回 生徒による授業評価（前期）集計について 

 

 

令和３年７月に「生徒による授業評価」を実施しました。その結果をご報告いたします。 

 

 

【 質問項目 】 

問１ 教材が工夫されるなどして、取り組みやすい授業である。 

 

問２ 私は、授業で学習した内容がだいたい理解できている。 

 

問３ 生徒の理解度に合わせて、授業が進められている。 

 

問４ 授業中、生徒同士で話し合う機会や意見などを発表する機会がある。 

 

問５ 説明の仕方がていねいで、分かりやすい授業である。 

 

問６ 生徒一人ひとりに目を配った、きめ細かい指導がなされている。 

 

問７ 私は、授業でわからないところがあったら、先生や友達に聞いたり、自分で調べたり 

するなどして分かろうとする努力をしている。 

 

 

【 評価方法 】 

４ かなり当てはまる 

 

３ ほぼ当てはまる 

 

２ あまり当てはまらない 

 

１ ほとんど当てはまらない 

 

 

の４段階をアンケートフォームに入力する形で実施した 



【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国語】 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 348 321 341 355 326 312 350
3 442 461 447 415 453 468 439
2 47 54 50 63 59 56 48
1 7 8 6 11 6 8 7

844 844 844 844 844 844 844
3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 41% 38% 40% 42% 39% 37% 41%
3 52% 55% 53% 49% 54% 55% 52%
2 6% 6% 6% 7% 7% 7% 6%
1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 2592 2370 2496 2619 2268 2288 2477
3 3077 3180 3163 2934 3165 3260 3161
2 422 527 442 516 628 544 442
1 80 94 70 102 110 79 91

6171 6171 6171 6171 6171 6171 6171
3.3 3.3 3.3 3.3 3.2 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 42% 38% 40% 42% 37% 37% 40%
3 50% 52% 51% 48% 51% 53% 51%
2 7% 9% 7% 8% 10% 9% 7%
1 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1%



【数学】 

 

 

 

【外国語】 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 337 336 349 364 298 296 333
3 399 390 392 359 402 429 409
2 90 96 87 96 124 103 84
1 19 23 17 26 21 17 19

845 845 845 845 845 845 845
3.2 3.2 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 40% 40% 41% 43% 35% 35% 39%
3 47% 46% 46% 42% 48% 51% 48%
2 11% 11% 10% 11% 15% 12% 10%
1 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 425 415 414 447 373 398 468
3 583 573 595 534 572 579 544
2 98 118 96 123 143 130 92
1 21 21 22 23 39 20 23

1127 1127 1127 1127 1127 1127 1127
3.3 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 38% 37% 37% 40% 33% 35% 42%
3 52% 51% 53% 47% 51% 51% 48%
2 9% 10% 9% 11% 13% 12% 8%
1 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2%



【理科】 

 

 

 

【社会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 323 259 298 307 272 277 301
3 414 446 415 405 422 427 419
2 45 75 72 67 85 75 57
1 7 9 4 10 10 10 12

789 789 789 789 789 789 789
3.3 3.2 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 41% 33% 38% 39% 34% 35% 38%
3 52% 57% 53% 51% 53% 54% 53%
2 6% 10% 9% 8% 11% 10% 7%
1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 303 269 278 272 261 257 286
3 355 369 368 369 373 386 374
2 33 47 41 47 54 47 28
1 5 11 9 8 8 6 8

696 696 696 696 696 696 696
3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 44% 39% 40% 39% 38% 37% 41%
3 51% 53% 53% 53% 54% 55% 54%
2 5% 7% 6% 7% 8% 7% 4%
1 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%



【保健体育】 

 

 

 

【芸術】 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 495 432 472 507 414 449 436
3 475 506 497 449 510 506 514
2 52 83 56 64 94 68 74
1 11 12 8 13 15 10 9

1033 1033 1033 1033 1033 1033 1033
3.4 3.3 3.4 3.4 3.3 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 48% 42% 46% 49% 40% 43% 42%
3 46% 49% 48% 43% 49% 49% 50%
2 5% 8% 5% 6% 9% 7% 7%
1 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 158 118 125 160 118 119 124
3 120 146 153 121 145 153 149
2 11 20 11 9 23 17 14
1 1 6 1 0 4 1 3

290 290 290 290 290 290 290
3.5 3.3 3.4 3.5 3.3 3.3 3.4

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 54% 41% 43% 55% 41% 41% 43%
3 41% 50% 53% 42% 50% 53% 51%
2 4% 7% 4% 3% 8% 6% 5%
1 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1%



【家庭科】 

 

 

 

【情報】 

 

 

 

 

 

 

 

 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 161 152 145 127 147 128 123
3 172 187 193 188 184 198 203
2 17 12 13 30 20 24 21
1 2 1 1 7 1 2 5

352 352 352 352 352 352 352
3.4 3.4 3.4 3.2 3.4 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 46% 43% 41% 36% 42% 36% 35%
3 49% 53% 55% 53% 52% 56% 58%
2 5% 3% 4% 9% 6% 7% 6%
1 1% 0% 0% 2% 0% 1% 1%

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 67 82 98 110 73 75 83
3 148 138 132 118 139 145 136
2 26 25 17 16 31 24 25
1 7 3 1 4 5 4 4

248 248 248 248 248 248 248
3.1 3.2 3.3 3.3 3.1 3.2 3.2

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 27% 33% 40% 44% 29% 30% 33%
3 60% 56% 53% 48% 56% 58% 55%
2 10% 10% 7% 6% 13% 10% 10%
1 3% 1% 0% 2% 2% 2% 2%



【福祉】 

 

 

 

 

以上 

実数 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 9 14 12 12 11 12 12
3 7 6 6 6 10 8 7
2 6 2 4 4 1 2 3
1 1 1 1 1 1 1 1

23 23 23 23 23 23 23
3.0 3.4 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

割合 問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７
4 39% 61% 52% 52% 48% 52% 52%
3 30% 26% 26% 26% 43% 35% 30%
2 26% 9% 17% 17% 4% 9% 13%
1 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%


